



В Изобильном офицеры СКР приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню освобождения Изобильненского района



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в торжественном митинге, посвященном 81-ой годовщине освобождения Изобильненского района (ныне-Изобильненского городского округа) от немецко-фашистских захватчиков.

Оккупация Изобильненского района длилась 173 дня. Здесь не было серьезных боев, массированных воздушных налетов и артиллерийских обстрелов, но были бесчеловечные зверства и грабежи. В списках советских граждан, замученных и убитых немцами в Изобильненском районе, более двухсот человек.



В Парке Победы в честь освобождения города Изобильного установлен мемориал «Танк ИС».

Благодарные изобильненцы всегда будут помнить защитников и освободителей города и района. Под командованием 45-го Гвардейского Донского кавалерийского полка 5-го корпуса гвардии полковника Рыжкова Григория Петровича 22 января 1943-го года село Изобильное было освобождено от немецко-фашистских захватчиков. В сражении за село Изобильное пали смертью храбрых гвардии рядовой Алахверды Гулиев и гвардии сержант Василий Шептий – воины 4-го эскадрона.

Сотрудники СК России возложили цветы к мемориалу «Огонь Вечной Славы» и почтили погибших минутой молчания.

Изображения



22 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1855057>